

image not found or type unknown



У каждого человека свой взгляд на жизнь. Всю нашу жизнь начиная с того момента когда мы начинаем осознавать себя и окружающий нас мир, наши взгляды на жизнь постепенно меняются, так же как и наше отношение к жизни.

В детстве на наши взгляды сильно влияют родители, друзья так же они приобретаются самостоятельно и их получают в школе. Некоторые так всю жизнь думают чужими словами и живут под крылом чужих взглядов. А кто – то делает выводы и учиться для себя разделять полезное от ненужного, плохое от навязанного...

Дело в том, что начиная с самого детства, картина мира постоянно пополняется. Таким образом, человек все время развивается от непонимания к все большему пониманию происхождения окружающей его действительности. В процессе развития у каждого человека формируется индивидуальное сознание: неповторимое сочетание понятий и представлений, взглядов и вкусов. Каждая личность по-своему уникальна. Жизненные взгляды и убеждения – это сложившиеся устойчивые представления личности по поводу актуальных жизненных проблем, в отношении некоторых важных явлений и событий.

У каждого человека свои принципы и взгляды на жизнь, и поскольку в течение жизни человеку свойственно меняться под воздействием обстоятельств, событий или других людей, с возрастом наши взгляды и ценности претерпевают изменения. Каждый прожитый год несет определенный опыт, мы меняем образ жизни, социальный статус, ухудшается или улучшается физическое самочувствие.

Приспосабливаясь к новым веяниям настроениям, которые кружат вокруг нас: мода, новые люди с их взглядами, собственный возраст, новые открытия, достижения или новая власть с ее новыми правилами и законами, можно рассуждать о влиянии на наши взгляды потока информации. Что же этим можно сказать, что наши мнения обрастая новыми подробностями просто совершенствуются? В любом случае, но речь не может идти о кардинальном изменении всего нашего мировоззрения.

Как следствие со временем у людей складывается шаблон самоощущения и мировосприятия. В дальнейшем он только проявляется и нарабатывается до

автоматизма. Каждому свой шаблон кажется само собой разумеющимся. И какие-то радикальные взгляды меняются в некоторых случаях.

1. Когда случается что – то очень хорошее, чрезвычайно поразительное. В этом случае часть шаблона сломается, и через пролом пробьется реальность. Но такое бывает редко.
2. В другом случае, когда происходит какая-то катастрофа или несчастье, и напор плохого заставляет спасаться и барахтаться вопреки всем приобретенным представлениям. В таком случае люди приобретают новый опыт, и переоценка ценностей может радикально изменить взгляд на многие вещи.

Для кого-то происходит переоценка ценностей после серьезной болезни или травмы. У многих это происходит по разному, кому-то достаточно прочитать книгу, которая может открыть глаза на многие вещи. Для кого-то достаточно съездить в какой-нибудь экстремальный тур и по приезду от туда люди начинают оценивать все по-другому. Кому-то встречаются люди, которые помогают открывать глаза на новые вещи. У всех все по-разному. А некоторые так всю жизнь и живут в неведении, и смотрят на вещи однобоко, через розовые очки.

Психолог из Университета Вирджинии Тимоти Уилсон (Timothy Wilson) объясняет, что множество вещей происходит бессознательно.

*«Мир предстаёт перед нами как готовая реальность. Мы не знаем, сколько явлений прошло через наше сознание, а сколько нет»*

Если брать в расчет эти слова то можно сделать вывод о том, что новые явления, происходящие в нашей жизни, в совокупности оставляют отпечаток на сознание, и тем самым дают возможность взглянуть на мир по новому, сделать новое открытие которое позволяет изменить и скорректировать уже сформированные взгляды. И думая о проблеме изложенной темы можно рассуждать, что вещи не меняются, меняемся мы, а вместе с нами меняется наш взгляд на них.